
Ata da 39ª Sessão Ordinária no 2º 

Período do 29º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 16 de novembro de 2021.  

Às dez horas e quarenta e quatro minutos do dia dezesseis de novembro de 

dois mil e vinte e um, sob a presidência do Vereador Josinei de Souza 

Lopes, realizou-se a Trigésima Nona Sessão Ordinária no Segundo Período 

do Vigésimo Nono Ano Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. 

Após a execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, 

o senhor Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo Secretário 

que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a ausência do 

vereador Jean Carlos Bastos Cardoso. Em seguida, colocou em discussão e 

votação a ata da sessão anterior, que, não havendo quem quisesse fazer uso 

da palavra, foi aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos documentos constantes do 

EXPEDIENTE, a saber: PROJETOS DE LEIS: n.o1682/21, de autoria do 

ver. Augusto Márcio Ramos de Souza, que obriga a rede bancária do 

município de Guapimirim a disponibilizar senha em braile e sistema de 

chamada em áudio para acesso aos serviços prestados; n.o1683/21, de 

autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de Souza, que institui 

Empreendedorismo e Noções de Direito e Cidadania como temas a serem 

abordados nas escolas municipais; n.o1684/21, de autoria do ver. Augusto 

Márcio Ramos de Souza, que institui o Programa de Adoção de Escolas e 

Creches da Rede Municipal de Ensino no Município e dá outras 

providências; n.o1685/21, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que 

institui no Calendário Oficial do Município de Guapimirim a “Semana de 

Conscientização, Prevenção e Combate ao “Bullying” Escolar”, e dá 

outras providências; n.o1686/21, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, 

que estabelece normas para concessão do Título de Cidadão Guapimiriense 

e da Medalha do Mérito Municipal Dedo de Deus e dá outras providências; 

n.o1687/21, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo 

a celebrar convênio com a Secretaria de Estado de Policia Militar e dá 

outras providencias; n.o1688/21, de autoria do Poder Executivo, que dispõe 

sobre a criação de programa de trabalho e abertura de crédito adicional 

especial por transferência de recurso; n.o1689/21, de autoria do Poder 

Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com 

Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro e da outras providências; 

PROJETOS DE RESOLUÇÕES: n.o802/21, de autoria do ver. Jean Carlos 

Bastos Cardoso, pelo qual fica concedido ao Sr. Rogério Teixeira Júnior o 

Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o803/21, de autoria do ver. 

Alexandre Medeiros do Nascimento, pelo qual fica concedido ao Sr. Luiz 

Antônio de Souza Teixeira Júnior o Título de Cidadão Guapimiriense 

Honorário; n.o804/21, de autoria do ver. Halter Pitter dos Santos da Silva, 

pelo qual fica concedido ao Sr. João Carlos Soares Gurgel o Título de 

Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o805/21, de autoria do ver. 

Alexandre Medeiros do Nascimento, pelo qual fica concedido ao Sr. 

Gelson de Azevedo Almeida o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; 

n.o806/21, de autoria do ver. Jean Carlos Bastos Cardoso, pelo qual fica 



concedido a Srª. Rosangela de Souza Gomes o Título de Cidadão 

Guapimiriense Honorário; n.o807/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da 

Rocha, pelo qual fica concedido a Srª. Suêd Haidar Nogueira o Título de 

Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o808/21, de autoria do ver. Jean 

Carlos Bastos Cardoso, pelo qual fica concedido ao Sr. Fabiano Taques 

Horta o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o809/21, de autoria 

do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento, pelo qual fica concedido ao 

Sr. Max Rodrigues Lemos o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; 

n.o810/21, de autoria do ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos, pelo qual 

fica concedido a Srª. Cirlei Chauça o Título de Cidadão Guapimiriense 

Honorário; n.o811/21, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, pelo qual 

fica concedido ao Sr. Rodrigo Ratkus Abel o Título de Cidadão 

Guapimiriense Honorário; n.o812/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da 

Rocha, pelo qual fica concedido ao Sr. Marcos Aparecido Carreira o Título 

de Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o813/21, de autoria do ver. Jean 

Carlos Bastos Cardoso, pelo qual fica concedido ao Sr. Roosevelt Barreto 

Barcelos o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o814/21, de 

autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves, pelo qual fica concedido ao Sr. 

Valdecir Dias da Silva o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; 

n.o815/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha, pelo qual fica 

concedido a Srª. Rosane Felix do Nascimento Malta o Título de Cidadão 

Guapimiriense Honorário; n.o816/21, de autoria do ver. Augusto Márcio 

Ramos de Souza, pelo qual fica concedido a Srª. Franciane Conceição 

Gago Motta o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o817/21, de 

autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha, pelo qual fica concedido ao Sr. 

Renato Cozzolino Harb o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; 

n.o818/21, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, pelo qual fica 

concedido ao Sr. Leonardo ribeiro de oliveira o Título de Cidadão 

Guapimiriense Honorário; n.o819/21, de autoria do ver. Rosalvo de 

Vasconcellos Domingos, pelo qual fica concedido ao Sr. Washington Reis 

de Oliveira o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o820/21, de 

autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, pelo qual fica concedido ao Sr. 

Uruan Cintra de Andrade o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; 

n.o821/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha, pelo qual fica 

concedido ao sr. Leandro de Oliveira Cerqueira o Título de Cidadão 

Guapimiriense Honorário; n.o822/21, de autoria do ver. Halter Pitter dos 

Santos da Silva, pelo qual fica concedido ao sr. Clei da Silva o Título de 

Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o823/21, de autoria do ver. Halter 

Pitter dos Santos da Silva, pelo qual fica concedido ao Sr. Nagib dos 

Santos Germano Filho o Título De Cidadão Guapimiriense Honorário; 

n.o824/21, de autoria do ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos, pelo qual 

fica concedido ao Sr. José Amâncio Santanna o Título de Cidadão 

Guapimiriense Honorário; n.o825/21, de autoria do ver. Rosalvo de 

Vasconcellos Domingos, pelo qual fica concedido ao Sr. Rui Rosa Gama o 

Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o826/21, de autoria do ver. 

Alexandre Medeiros do Nascimento, pelo qual fica concedido ao Sr. 

Luciano Vieira Mendes o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; 

n.o827/21, de autoria do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento, pelo 



qual fica concedido ao Sr. Marcos Antônio Machado o Título de Cidadão 

Guapimiriense Honorário; n.o828/21, de autoria do ver. Alexandre 

Medeiros do Nascimento, pelo qual fica concedido ao Sr. Adriano Martins 

de Oliveira o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o829/21, de 

autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves, pelo qual fica concedido ao Sr. 

Severino Marques Fernandes filho o Título de Cidadão Guapimiriense 

Honorário; n.o830/21, de autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves, pelo 

qual fica concedido a Srª. Rosemary Soares da Rocha o Título de Cidadão 

Guapimiriense Honorário; n.o831/21, de autoria do ver. Alex Rodrigues 

Gonçalves, pelo qual fica concedido ao Sr. Nelson Cabral dos Anjos Júnior 

o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o832/21, de autoria do ver. 

Alex Rodrigues Gonçalves, pelo qual fica concedido ao Sr. Aleixo Belov o 

Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o833/21, de autoria do ver. 

Augusto Márcio Ramos de Souza, pelo qual fica concedido ao Sr. Rodolfo 

Neno Rosa Cavalcanti de Albuquerque o Título de Cidadão Guapimiriense 

Honorário; n.o834/21, de autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de 

Souza, pelo qual fica concedido ao Sr. Rubens Oliveira Simbra de Souza o 

Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; n.o835/21, de autoria do ver. 

Jean Carlos Bastos Cardoso, pelo qual fica concedido a Srª. Rita de 

Cássia Alves do Nascimento o Título de Cidadão Guapimiriense Honorário; 

n.o836/21, de autoria do ver. Jean Carlos Bastos Cardoso, pelo qual fica 

concedido ao Sr. Rubens Lopes da Costa Filho o Título de Cidadão 

Guapimiriense Honorário; n.o837/21, de autoria do ver. Josinei de Souza 

Lopes, pelo qual fica concedido ao Sr. Cláudio Bomfim de Castro e Silva, a 

“Medalha do Mérito Municipal Dedo de Deus”, em consonância com o 

artigo 25 da Lei Orgânica do Município de Guapimirim; n.o838/21, de 

autoria do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento, pelo qual fica 

concedido a Srª. Ivone Paixão Vianna o Título de Cidadão Guapimiriense 

Honorário; INDICAÇÕES: n.os 988, 989 e 990/21, de autoria do ver. 

Rosalvo de Vasconcellos Domingos; n.os 991, 992 e 993/21, de autoria do 

ver. Josinei de Souza Lopes; n.os 994, 995 e 996/21, de autoria do ver. 

Halter Pitter dos Santos da Silva; n.os 997, 998 e 999/21, de autoria do ver. 

Jean Carlos Bastos Cardoso; n.os 1000, 1001 e 1002/21, de autoria do ver. 

Alexandre Medeiros do Nascimento; n.os 1003, 1004 e 1005/21, de autoria 

do ver. Marlon Pereira da Rocha; n.os 1006, 1007 e 1008/21, de autoria do 

ver. Cláudio Vicente Vilar; n.os 1009, 1010 e 1011/21, de autoria do ver. 

Augusto Márcio Ramos de Souza; n.os 1012, 1013 e 1014/21, de autoria do 

ver. Alex Rodrigues Gonçalves. Após a leitura, o Sr. Presidente passou a 

palavra aos senhores vereadores, fazendo uso da mesma, em tema livre, os 

senhores Alex Rodrigues Gonçalves (Leleco), Augusto Márcio Ramos de 

Souza (Guto do Depósito), Halter Pitter dos Santos da Silva (Pitter), 

Rosalvo de Vasconcellos Domingos (Rosalvo Filho), Marlon Pereira da 

Rocha (Marlon do Modelo), Alexandre Medeiros do Nascimento 

(Cabeludo), Cláudio Vicente Vilar (Magal), bem como o Sr. Presidente. O 

vereador Leleco requereu que os Projetos de Resoluções 814, 829, 830, 831 

e 832/21, todos de sua autoria, fossem votados nesta sessão em regime de 

urgência. O vereador Guto do Depósito requereu que os Projetos de 

Resoluções 816, 833 e 834/21, todos de sua autoria, fossem votados nesta 



sessão em regime de urgência. O vereador Pitter requereu que os Projetos de 

Resoluções 804, 822 e 823/21, todos de sua autoria, fossem votados nesta 

sessão em regime de urgência. O vereador Rosalvo Filho requereu que a 

Moção de Aplausos para o Sr. Heitor da Silva de Souza e os Projetos de 

Resoluções 810, 819, 824 e 825/21, todos de sua autoria, fossem votados 

nesta sessão em regime de urgência. O vereador Marlon do Modelo 

requereu que os Projetos de Resoluções 807, 812, 815, 817 e 821/21, todos 

de sua autoria, fossem votados nesta sessão em regime de urgência. O 

vereador Cabeludo requereu que os Projetos de Resoluções 803, 805, 809, 

826, 827, 828 e 838/21, todos de sua autoria, fossem votados nesta sessão 

em regime de urgência. O Sr. Presidente requereu que o Projeto de Lei 

1636/21, assim como os Projetos de Resoluções 811, 818, 820 e 837/21, 

todos de sua autoria, fossem votados nesta sessão em regime de urgência. 

Concluído o Expediente, deu-se início à ORDEM DO DIA. Em pauta, 

Projeto de Lei n.o1603/21, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que 

dispõe sobre a qualificação do turismo no município de Guapimirim através 

da capacitação de jovens e adultos, instituindo o Programa Jovem Monitor 

de Turismo e o Programa Jovem Monitor Cultural. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1620/21, 

de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que institui o Título Empresa 

Amiga do Idoso no âmbito do município de Guapimirim, e dá outras 

providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em pauta, 

Projeto de Lei n.o1633/21, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, pelo 

qual fica o Poder Executivo autorizado a promover cursos 

profissionalizantes à população em geral, através da Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda (SEMDETR). Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.o1640/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha, que dispõe sobre 

o acompanhamento das pessoas com deficiência nos órgãos ou instituições 

de saúde e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1643/21, de autoria do ver. Josinei 

de Souza Lopes, que institui no município de Guapimirim a “Semana 

Municipal de Valorização da Vida e Prevenção ao Suicídio”, e dá outras 

providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em pauta, 

Projeto de Lei n.o1644/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha, 

que cria a Brigada Voluntária Civil de Combate a Incêndios, para 

prevenção e combate a focos de incêndios florestais e queimadas urbanas, e 

dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em 

pauta, Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n.o27/21, de autoria 

da Mesa Diretora, que altera o disposto no Artigo 25 da Lei Orgânica 

Municipal. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica Municipal foi aprovado por unanimidade em 



primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1614/21, de autoria do 

ver. Cláudio Vicente Vilar, que dispõe sobre a criação de memorial em 

homenagem aos mortos em decorrência da covid-19 no âmbito municipal. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de 

Lei n.o1625/21, de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar, que dispõe sobre 

a Campanha Municipal de Prevenção e Combate à Covid-19 em 

instituições públicas e privadas de ensino no âmbito do município de 

Guapimirim e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1648/21, de autoria do 

ver. Josinei de Souza Lopes, que institui o Programa de Orientação, Apoio 

e Atendimento aos Familiares e Cuidadores dos Portadores da Doença de 

Alzheimer no Município e dá outras providências. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.o1650/21, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que institui o Dia 

Municipal de Prevenção, Orientação e Combate ao AVC (Acidente 

Vascular Cerebral), e o inclui no calendário oficial de eventos do município 

de Guapimirim, e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1655/21, de autoria do 

ver. Alexandre Medeiros do Nascimento, que institui o Programa de 

Valorização de Protetores e Cuidadores de Animais Soltos ou Abandonados 

no Município de Guapimirim e dá outras providências. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Em pauta, pedido de urgência feito 

pelo Poder Executivo, através do Ofício GP 368/21, para votação do 

Projeto de Lei 1646/21, de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em 

única discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1646/21, de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito, e a criação de 

programa de trabalho e ação governamental, e dá outras providências. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade em única discussão. Em pauta, pedido de urgência feito 

pelo Poder Executivo, através do Ofício GP 372/21, para votação do 

Projeto de Lei 1653/21, de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em 

única discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1653/21, de autoria do Poder 

Executivo, que institui o programa de estágios “não remunerado” de 

estudantes em órgãos e entidades da administração pública municipal 

direta e indireta e dá outras providências. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

única discussão. Em pauta, pedido de urgência feito pelo Poder 

Executivo, através do Ofício GP 378/21, para votação do Projeto de Lei 

1654/21, de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. 

Em pauta, Projeto de Lei n.o1654/21, de autoria do Poder Executivo, que 



dispõe sobre criação de ação governamental em programa de trabalho já 

existente e abertura de crédito adicional especial por excesso de 

arrecadação e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, pedido de urgência feito pelo ver. Josinei de Souza 

Lopes para votação do Projeto de Lei 1636/21, assim como dos Projetos de 

Resoluções 811, 818, 820 e 837/21, todos de sua autoria. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1686/21, de 

autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que estabelece normas para 

concessão do Título de Cidadão Guapimiriense e da Medalha do Mérito 

Municipal Dedo de Deus e dá outras providências. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Projetos de Resoluções n.os 

811, 818, 820 e 837/21, todos de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, os Projetos de 

Resoluções foram aprovados por unanimidade em única discussão. Em 

pauta, pedido de urgência feito pelo ver. Alex Rodrigues Gonçalves para 

votação dos Projetos de Resoluções 814, 829, 830, 831 e 832/21, todos de 

sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de 

urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, 

Projetos de Resoluções n.os 814, 829, 830, 831 e 832/21, todos de autoria 

do ver. Alex Rodrigues Gonçalves. Não havendo quem quisesse fazer uso 

da palavra, os Projetos de Resoluções foram aprovados por unanimidade 

em única discussão. Em pauta, pedido de urgência feito pelo ver. 

Alexandre Medeiros do Nascimento para votação dos Projetos de 

Resoluções 803, 805, 809, 826, 827, 828 e 838/21, todos de sua autoria. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Projetos de 

Resoluções n.os 803, 805, 809, 826, 827, 828 e 838/21, todos de autoria do 

ver. Alexandre Medeiros do Nascimento. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, os Projetos de Resoluções foram aprovados por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, pedido de urgência feito 

pelo ver. Augusto Márcio Ramos de Souza para votação dos Projetos de 

Resoluções 816, 833 e 834/21, todos de sua autoria. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Projetos de Resoluções n.os 

816, 833 e 834/21, todos de autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de 

Souza. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, os Projetos de 

Resoluções foram aprovados por unanimidade em única discussão. Em 

pauta, pedido de urgência feito pelo ver. Marlon Pereira da Rocha para 

votação dos Projetos de Resoluções 807, 812, 815, 817 e 821/21, todos de 

sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de 

urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, 

Projetos de Resoluções n.os 807, 812, 815, 817 e 821/21, todos de autoria 

do ver. Marlon Pereira da Rocha. Não havendo quem quisesse fazer uso 

da palavra, os Projetos de Resoluções foram aprovados por unanimidade 

em única discussão. Em pauta, pedido de urgência feito pelo ver. Halter 



Pitter dos Santos da Silva para votação dos Projetos de Resoluções 804, 822 

e 823/21, todos de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, Projetos de Resoluções n.os 804, 822 e 823/21, todos 

de autoria do ver. Halter Pitter dos Santos da Silva. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, os Projetos de Resoluções foram aprovados 

por unanimidade em única discussão. Em pauta, pedido de urgência feito 

pelo ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos para votação da Moção de 

Aplausos para o Sr. Heitor da Silva de Souza, bem como dos Projetos de 

Resoluções 810, 819, 824 e 825/21, todos de sua autoria. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Moção de Aplausos, de 

autoria do ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos, para o Sr. Heitor da 

Silva de Souza. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, a Moção 

de Aplausos foi aprovada por unanimidade em única discussão. Em 

pauta, Projetos de Resoluções n.os 810, 819, 824 e 825/21, todos de autoria 

do ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, os Projetos de Resoluções foram aprovados por 

unanimidade em única discussão. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, convidando-os para a próxima 

sessão ordinária que seria realizada às dez horas do dia vinte e três de 

novembro próximo vindouro, e encerrou esta quando eram onze horas e 

vinte e sete minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, Marlon Pereira da 

Rocha, __________________, Primeiro Secretário, mandei lavrar a 

presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim 

e pelos demais Vereadores.  



 


